



小黄鸭长大了

宁波前湾慈吉外国语学校
双语5A班
陈梁绮(证号1000665)
指导老师 张卓

已经好久没去看我的小黄鸭了,甚是想念。

来到奶奶家,我飞奔到小黄鸭的窝。可我看到的已不是我之前印象中的小黄鸭,而是一只陌生的大白鸭。我傻眼了,跟奶奶说,这不是我的那只鸭子。奶奶笑笑说:“怎么不是了?我家就这一只鸭子,你看窝都没动过。”“可它怎么变白色了呢?”我着急地问。“鸭子小时候都是黄色的,长大了,长出新的羽毛,都会变色,这只就变成白色了。”奶奶解释道。可我还是觉得不可思议。那我长大了怎么没变色呢?这鸭子白得跟涂了一层白漆似的。嘴巴和脚掌都长大了,但眼睛好像变小了,像颗小黑豆似的。

我又高兴又难过,高兴的是小鸭子长大了,难过的是不再是我之前那只可爱的小黄鸭了。

萌芽初长成

慈溪市附海镇中心小学403班
刘崧妍(证号1009632)
指导老师 马戈寒

国庆长假,我亲手种下了一小块生姜,并把它搬到了阳台上,为它提供更充足的阳光,随后又浇了水。这块生姜的生长速度很快,我是早上种的,下午就看见有小萌芽了,嫩芽钻出泥土,像个懵懂的孩子,东张西望着周围。

五天过去了,就要返回学校了,这几天小嫩芽一直在不断长高,我还摸了摸它,茎杆已经硬硬的了,希望它可以继续长高,并开出漂亮的花朵。

又过了一星期,嫩芽已经有我手指长了,颜色也从嫩绿变成深绿,只有顶部还有点浅绿色,触感也更加粗糙。但它长得越来越不对劲了,因为比起其它嫩芽,它更像一颗发育不良的笋!



未来世界

高新区实验学校翔云校区302班 汪璟之(证号1019434) 指导老师 黄莹

绿萝

慈溪市慈吉实验学校509班
熊嘉怡(证号1008832)
指导老师 陆科君

入夏的时候,妈妈买了一盆绿萝。绿萝种在一个小盆里,它的叶子长得很茂密,好似涂上了一层绿油漆。心形的叶片,宛如托举的手掌,每片叶子中间都有一根主茎。沿主茎向两侧,有细微的纹路,叶柄直挺,叶脉却弯弯绕绕,整个串联在一起,长在土里。如果从远处看,就犹如一个小姑娘穿了件绿裙子,早晨在缕缕晨光下,更是闪闪发光,处处透露着一股青春蓬勃的气息。

绿萝喜欢散光,较耐阴。它拥有极强的生命力,就算将要枯死,只要浇点水就能活过来,因此它被称作“生命之花”。绿萝的种植也很容易,只需从主茎上截一段,插入土中,浇上水,几天后就能发出新芽与新叶。绿萝的花语是“坚韧善良,守望幸福”。我家的盆绿萝,每天都生机盎然,总能带来活力与希望。

美味的梁弄大糕

慈溪市实验小学教育集团302班
叶吴凡(证号1008906)
指导老师 干小萍

周末,我们一家到余姚亲戚家走亲访友。热情好客的长辈为我们准备了余姚特色小吃——梁弄大糕。

这是我第一次吃大糕,只见一个正方形的纸盒子摆在桌上,扑鼻而来的香味钻入我的鼻孔。我迫不及待地打开纸盖一看。哇!大糕竟然有好多种颜色,有豆沙绿的、有雪白的、还有黑米色和中国红的,看着既有美感,又增加了食欲。每块大糕上都印着精美的花纹和文字,有“岁岁平安”、“吉祥如意”、“金玉满堂”等。这些文字都包含许多美好的寓意。我小心翼翼地拿起一块“福”糕吃了起来,味道可真不错,吃在嘴里糯糯的、甜甜的,还有豆沙馅在嘴里流动着,真是满嘴的香甜。长辈们告诉我,吃了这块美味的“福”糕,也寓意着我们会福气满满!

香甜又有文化含义的梁弄大糕,真不愧是最具特色的传统糕点。要是你也有机会来梁弄旅游,一定要记得品尝这道美味的地方特色小吃哦!

我的动物朋友

慈溪市第四实验小学501班
陈宇扬(证号1009102)
指导老师 胡海燕

我有个动物朋友,是一只柴犬。它叫小虎,因为它有些虎头虎脑,一言不合就发飙,真是和森林之王老虎一模一样。虽然小虎与老虎很像,但样子却长得呆萌可爱,与老虎又截然不同。尖尖的嘴巴像狐狸,乌黑的眼睛像黑宝石,小小的耳朵毛茸茸的,身上的皮毛顺滑又柔软,一条卷起的尾巴来回摆动,可爱极了。

小虎特别爱喝水。在屋里活动时,它经常偷偷溜进卫生间偷喝水,就连给它洗脚丫的时候都在争分夺秒地喝水;小虎还特别能吃。每天晚上,它吃完半个馒头和半碗狗粮,还不停地叫,好像在说:“我还没吃饱,汪!”

我很喜欢这个小家伙。我走到它的笼子边,它已经把前爪搭在栏杆上等着了,我把手对着它不停地移动,它的脑袋像追踪器似的不停移动,还时不时跑过来,一头撞在栏杆上。

这个小家伙很聪明。我向它伸出手,它也友好地伸出一只前爪和你握手,如果弄错爪子了,用手碰碰另一只爪子,它就会心领神会地伸出另一只前爪和你握手,这时你用手抚摸它的背,它不会感到害怕,反而会伸出它的舌头舔舔你的手,你再由下往上拍拍它身体的侧面,它就听话地站起来;拍拍背,它就听话地坐下去。

从中,我真正地理解了冯骥才的“信赖,往往创造出美好的境界”。

游浙东小九寨

慈溪市实验小学教育集团417班
庄蕊绮(证号1000536)
指导老师 卢清华

国庆节,我们去了浙东小九寨。

那儿风景秀丽,空气清新,有许多的山山水水。我们踩着长长短短、凹凸不平的石块向上爬着,每到一处小溪流,我都会试着用小网兜在里面捕小鱼,可惜小溪里连一条鱼影子都没有见到。慢慢地,我们来到了小溪的最上游,我换上拖鞋,小心翼翼地踩着小石块,在溪面上走来走去。这时,突然发现游来一条小鱼,我赶紧追过去,想要捉住它,可我一不小心踩进了水里。哇!这溪水可真凉爽,好像踏进了一个放满冰块的大水池里。玩久了,觉得有些冷,坐在被阳光晒得暖洋洋的大石块上,看着清澈见底的小溪流,别提有多惬意了。突然,一边出现了一个小漩涡,我和爸爸好奇地走过去,我用水枪挡住水流,不让水流下来,漩涡居然慢慢地消失了。

低头望去,发现石头上有许多小黑点,那是什么呢?爸爸走进一看,捡起一个,说:“是小螺蛳啊!”果然,小螺蛳在石块上慢悠悠地蠕动着。我心中一喜,马上捡起几只放进自己的水桶,心想:哈哈,这下就不是空手而归啦!

我们坐着游览车下山,虽然我没能捉到小鱼,但是今天我玩得非常开心。

我家“新成员”

慈溪市周巷镇杭州湾小学502班
陈子涵(证号1009778)
指导老师 姚胜救

前不久,我家来了一位不速之客——它身披一件黄黑相间的大衣,细长的胡须,张开小嘴便露出一口又细又尖的白牙,一双水汪汪的大眼睛如同两颗圆滚滚的大珍珠,深情地望着我们,让人顿生怜爱。看着它楚楚可怜的样子,我们给它喂了点食物。不料,第二天它又出现在我家门口,不肯离开了。可能流浪太辛苦,它想有个安稳的家。看着它哀求的眼神,我们收留了它,并给它取名叫“流浪”。

每天早上,流浪会紧随爷爷去菜地绕一圈,然后,爷爷走到哪儿,它就跟到哪儿,绕在爷爷身前脚后,犹如他忠实的“贴身保镖”;还时不时地抬头看看爷爷,奶声奶气“喵——喵——”几句,似乎在撒娇,叫得爷爷心花怒放,笑呵呵的脸上全是褶子。

有一天晚上,我和爸爸妈妈散步回来,发现流浪守在门口,当我一推开门,它如同旋风一般冲了进去,直往东屋跑。我们随即跟在后面,想看看它到底要干什么。只见流浪朝着柜子的方向先跳到椅子上,然后用前爪掀开柜门,一个鱼跃跳进柜子里,转身,调皮地看着我们,仿佛在说:“这里暖和,我就睡这里了!”哈哈,好个小机灵!

如今,我多了一个可爱的玩伴,爷爷多了一个“小跟班”,奶奶也多了一个“唠嗑的”,流浪已经成为了我家一员,给我们一家人带来了许多乐趣。

日出即景

慈溪市观海卫镇卫前小学504班
顾玉蕊(证号1009747)
指导老师 陈少特

早上醒来,打开窗户,洗涤一新的空气迎面扑来。我享受着清晨带来的宁静闲逸,慢慢看向远处。

东方一点儿一点儿泛着鱼肚色的天空,染上微微的红晕,美丽极了。可不知何时从四面八方聚来了许多云朵,有的像一团雪白的棉花;有的像一座小小的山峰;还有的像一头头笨重的大象……不一会儿,天空渐渐出现了一条狭窄的暗红色的长带子。转眼间,暗红色的带子慢慢扩大,颜色逐渐加深,变成了橘红色的光带。又过了一小会儿,这橘红色的光带逐渐变浓变深,片刻间,东方的一团云霞变成了深红色。红霞飞舞,占据了半个天空,好像织女在晒她的作品。

半小时后,红色的云霞间,隐隐露出了一道弧形的金边,金边越来越亮,太阳终于害羞地探出了小半边脸。那颜色真是红得可爱,为一天的好心情开了一个头。

太阳像背着沉重似的,慢慢地,一点儿一点儿往上爬。到了最后,努力使了一把劲儿,终于完全跳出了地平线,露出了红红的、圆圆的笑脸。红彤彤的太阳照射出如火一般的红光,谁也挡不住。太阳越来越红,像被烧得通红滚烫的大火球,好像烧化了它四周的一切。不一会儿它金光四射,照得整个大地都是金灿灿的。它照在田野里,田野充满了生机与活力;照在小河上,小河闪闪发光,犹如一面明镜;照在农家小院里,一切都神清气爽。周围的空气也暖和起来。热风把我吹得暖洋洋的,舒服极了!

轻轻地我走了,正如我轻轻地来,我挥一挥衣袖,告别了最后的晨光。